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Bando per la presentazione di progetti di ricerca Bibliosan - anno 2010 e borse di studio in memoria di Luigina Lazzari

Il Sistema Bibliosan in ricordo di Luigina Lazzari istituisce 2 borse di studio finanziate dal Ministero del Lavoro, della Salute e delle Politiche Sociali. Le borse di studio sono destinate a giovani laureati ed associate ad innovativi progetti di ricerca che devono essere presentati da Referenti Bibliosan. 

Finalità dei progetti: i progetti di ricerca devono essere strettamente correlati alle attività e finalità del Sistema Bibliosan e volti ad incrementarne o integrarne le funzionalità e/o le risorse.

Destinatari: i progetti possono essere presentati solo dai referenti Bibliosan. Non saranno presi in considerazione progetti presentati da altri soggetti.

Durata dei progetti: tre anni. Annualmente il responsabile scientifico del progetto dovrà presentare una relazione dettagliata sullo stato di avanzamento lavori.

Risorse: assegnazione di 2 borse di studio annuali di 20.000 euro ciascuna eventualmente rinnovabili per altri due anni su richiesta motivata del responsabile del progetto previo rifinanziamento ministeriale e verifica dei risultati conseguiti.

Modulistica per la presentazione dei progetti. Vedi modulistica (allegato 1).

La valutazione dei progetti verrà effettuata da una commissione composta da quattro esperti in scienze biblioteconomiche esterni al Sistema Bibliosan e da un rappresentante del Ministero del Lavoro, della Salute e delle Politiche Sociali con funzioni di coordinamento e segreteria.

Modalità di presentazione: i progetti, redatti utilizzando la modulistica allegata, andranno inviati per posta raccomandata (sia in formato cartaceo che su CD-Rom) entro e non oltre il 15 febbraio 2010 (farà fede il timbro di spedizione postale) al seguente indirizzo: Ministero del Lavoro, della Salute e delle Politiche Sociali, Settore Salute, Direzione Generale Ricerca Scientifica e Tecnologica, Ufficio 7, Dr. Giuseppe Plutino, via Giorgio Ribotta, 5 - 00144 ROMA EUR.

Il plico, recapitato anche a mano, dovrà recare, oltre l’indicazione del destinatario, la seguente dicitura: “Bando Borse di studio Bibliosan”
Allegato 1

Modulistica per la presentazione del progetto

(se necessario più spazio, ogni riquadro può essere allungato)

Titolo del progetto:

Responsabile del progetto:

Ente di appartenenza:

Collaboratori interni:

Collaboratori esterni:

Biblioteca/che, sede di attuazione del progetto:

Ambito di interesse e motivazioni scientifiche che sostengono il progetto (Razionale):

Obiettivi:

Descrizione del progetto (attività previste e tempistica):

Ruolo e attività previste per il borsista:








Firma del  Responsabile del Progetto








Firma del Direttore Scientifico/Generale

